Halter Tooling Sauggreifer w
HT-SG A2 E 35 M10-1G

Art-Nr..:10.07.06.00459

https://www.schmalz.com/10.07.06.00459

Startseite > Vakuumtechnik fir die Automation > Vakuum-Komponenten > Befestigungselemente > Haltersystem fiir Tooling HT > Halter fur
Sauggreifer HT-SG E > HT-SG A2 E 35 M10-I1G

Halter fiir Sauggreifer

Anbindung 1: Bolzen m. Nut #19 mm
Bauform: Ejektoranschluss

Breite B: 35 mm

Vakuumanschluss: G1/4"-IG

Saugeranschluss: M10-1G

Konstruktionsdaten
Attribut Wert
L1
L2 B 35mm
L
D 19 mm
A
S = G1 G1/4"-1G
| L
Q QO 10
| G2 M10-1G
- 30—
] G4 M4-1G
L3 =
H 24,50 mm
o “J#ll| @ Ll < H1 41,20 mm

.
lea L 39,30 mm

QIE@ L1 72,50 mm

L2 60,80 mm
L3 1mm
LG2 9mm
X1 28 mm
Technische Daten

Attribut Wert

Gewicht 82,50 g

Produktfamilie HT-SG-E

Schmalz kontaktieren
J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 | Seite 1 von 2
customercenter@schmalz.de


https://www.schmalz.com/de/
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-00000
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-00155
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-00156
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-05569
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/de/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/de/

Halter Tooling Sauggreifer
HT-SG A2 E 35 M10-IG
Art-Nr..:10.07.06.00459
https://www.schmalz.com/10.07.06.00459

Zubehor

Schmalz kontaktieren

SCHMALZ
~——

SET HT-SG..E VSi-HD M4x30
Art-Nr..:10.07.06.00640

Verwendung Konstruktion: Halter Tooling Sauggreifer
enthalt: Vakuum-/Druckschalter

und: 2x M4x30

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12
Art-Nr..:10.07.06.00642

Verwendung Konstruktion: Halter Tooling Sauggreifer
enthilt: Vakuum-/Druckschalter

und: 2x M4x12

J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 | Seite 2 von 2

customercenter@schmalz.de


https://www.schmalz.com/de/

